



Врачи новосибирского центра имени Е.Н. Мешалкина удалили у жителя Кузбасса огромное количество тромбов в легких. Несколько лет назад 33-летний кемеровчанин решил заняться своим здоровьем и похудеть.

Он ежедневно пробегал по 10 километров и пил меньше воды, чем обычно. Результат – минус 26 килограммов и серьезные проблемы со здоровьем.

Сначала появилась одышка, затруднение дыхания при беге. Потом начал задыхаться даже при обычном подъеме по лестнице. Мужчина связывал это с проявлением весенней аллергии на пыльцу растений, но ошибся.

«В 2021 году после авиаперелёта появились значительный отёк левой ноги и выраженная одышка – идти было невозможно, и прямо из аэропорта бригада скорой помощи доставила его в стационар, где был поставлен диагноз: тромбоз вен нижней конечности и тромбоэмболия лёгочной артерии», – рассказали врачи клиники им. академика Е. Н. Мешалкина.

Пациенту экстренно провели процедуру растворения тромбов, но через время одышка вернулась. В 2023 году мужчина вновь обратился к врачам, которые выявили у него хроническую тромбоэмболическую лёгочную гипертензию и тяжёлую сердечную недостаточность. Сибиряка экстренно госпитализировали и провели сложную восьмичасовую операцию. Медикам даже пришлось применить гипотермию, когда тело пациента охлаждают с помощью льда.

Ранее «Вести Новосибирск» [рассказывали](#) о том, что в Новосибирске хирурги поставили на ноги 17-летнюю девушку с ДЦП. Пациентке придётся пройти ещё

Новосибирские хирурги спасли кемеровчанина от последствий его похудения

Автор: Новосибирск 54
16.05.2024 08:00 -

несколько стадий лечения – скоро ей проведут хирургическую коррекцию деформированных стоп.